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房产证印花税怎么征收~买房手续费是怎么算的,还有办房
产证需要多少钱呢?-鸿良网

一、印花税什么时候交?印花税应该如何缴纳

印花税在买房的时候都需要缴纳，所以很多朋友也很关注这个问题，因为买房的人
多了，关于印花税，也有很多知识点需要大家了解，之前完全没有了解过印花税的
朋友，我们就借助这篇文章了解一下，以后遇到了大家也能够从容面对，那么，印
花税什么时候交？在买房的时候都需要缴纳印花税，因为买房的人多了，所以很多
朋友也很关注这个问题，相信大多数的朋友平时都很少接触到印花税，关于印花税
，也有很多知识点需要大家了解，以后遇到了大家也能够从容面对，那么，印花税
什么时候交？印花税如何缴纳？一、印花税什么时候交印花税纳税单位均应按季进
行申报，于每季度终了后十日内向所在地地方税务机关报送"印花税纳税申报表"或"
监督代表报告表"。
只办理税务注册登记的机关、团体、部队、学校等印花税纳税单位，可在次年一月
底前到当地税务机关申报上年税款。
印花税的纳税期限是在印花税应税凭证书立、领受时贴花完税的。
对实行印花税汇总缴纳的单位，缴款期限最长不得超过一个月。
印花税是对经济活动和经济交往中书立、领受的应税经济凭证所征收的一种税。
1988年8月，国务院公布了《中华人民共和国印花税暂行条例》，于同年10月1日起
恢复征收。
二、印花税如何缴纳1、进入申报系统从浙江“本月应申报税种”栏选择“房产税
”。
如果没有该税种，可从“其他税种申报”栏中选择“房产税”，如下图：点击房产
税，将进入登记房产信息页面。
2、登记房产信息登记房产信息页面上将显示您已经登记过的所拥有浙江房产信息
，包括自有房产、出租房产、承租房产、转租房产。
因房产数据信息迁移，系统升级，管理精细化的需要等原因，已登记过的房产信息
还需要进一步的补正完善，如房产坐落地点信息不完整，房产证号缺失，请根据实
际情况予以补正修改。
3、房产登记信息处理完毕后点击“提交房产信息”提交完成的浙江登记房产信息
，并跳转至房产税申报表填写页面。
房产税申报表是根据登记的房产税源信息自动产生的，包括自有自用房产应缴纳的
房产税和自有出租房产应缴纳的房产税。
网上申报纳税人可以只修改自有房产和出租房产部分，对承租、转租房产可暂时不
予修改。
以上就是印花税什么时候交？印花税如何缴纳的全部内容，在我国有千千万万种水
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，但并不是每一种水都学大家能够涉及到的。
不过印花税如果需要买房的朋友肯定就会涉及到，所以对于印花税，大家可以先做
了解，因为买房是大部分朋友都会做的事情，所以提前了解印花税，你是提前为买
房做准备。

二、房产证印花税和房产税

房产税 房产税是以房屋为征税对象，按房屋的计税余值或租金收入为计税依据，
向产权所有人征收的一种财产税。
现行的房产税是第二步利改税以后开征的，1986年9月15日，国务院正式发布了《
中华人民共和国房产税暂行条例》，从当年10月1日开始实施。
房产税的特点：1、房产税属于财产税中的个别财产税，其征税对象只是房屋；
2、征收范围限于城镇的经营性房屋；
3、区别房屋的经营使用方式规定征税办法，对于只用的按房产计税余值征收，对
于出租、出典的房屋按租金收入征税。
纳税义务人及征税对象 一、纳税义务人 房产税的纳税义务人包括：
（一）产权属国家所有的，由经营管理单位纳税；
产权属集体和个人所有的，由集体单位和个人纳税。
（二）产权出典的，由承典人纳税。
（三）产权所有人、承典人不在房屋所在地的，由房产代管人或者使用人纳税
（四）产权未确定及租典纠纷未解决的，亦由房产代管人或者使用人纳税。
（五）无租使用其他房产的问题。
纳税单位和个人无租使用房产管理部门、免税单位及纳税单位的房产，应由使用人
代为缴纳房产税。
二、征税对象 房产税的征税对象是房产。
所谓房产，是指有屋面和围护结构，能够遮风避雨，可供人们在其中生产、学习、
工作、娱乐、居住或储藏物资的场所。
但独立于房屋的建筑物如围墙、暖房、水塔、烟囱、室外游泳池等不属于房产。
但室内游泳池属于房产。
由于房地产开发企业开发的商品房在出售前，对房地产开发企业而言是一种产品，
因此，对房地产开发企业建造的商品房，在售出前，不征收房产税；
但对售出前房地产开发企业已使用或出租、出借的商品房应按规定征收房产税。
征税范围 城市、县城、建制镇、工矿区，但不包括农村的房屋 计税依据与税率
按照房产余值征税的，称为从价计征；
按照房产租金收入计征的，称为从租计征。
一、计税依据 1、从价计征
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房产税依照房产原值一次减除10%～30%后的余值计算缴纳。
扣除比例由当地政府规定。
房产原值：应包括与房屋不可分割的各种附属设备或一般不单独计算价值的配套设
施。
主要有：暖气6卫生6通风等
纳税人对原有房屋进行改建、扩建的，要相应增加房屋的原值。
还应注意以下三点问题：
（1）对投资联营的房产，在计征房产税时应予以区别对待。
共担风险的，按房产余值作为计税依据，计征房产税；
对收取固定收入，应由出租方按租金收入计缴房

三、买房手续费是怎么算的,还有办房产证需要多少钱呢?

应纳税额=计税依据×税率契税税率的规定是3%-5%，一般取3%为了支持房地产业
，政府对一般商品房减半收税，对商业用房，别墅房产收3%。
（超过地方政府规定单价和规定容积率房产的契税按3%征收）注：房产单价规定
情况复杂，具体请询问当地房产登记中心，例如：深圳福田区房产单价超过19830
元/_契税3%，而龙岗区规定是11830元/_才征收3%的契税。
从2008年11月1日起，对个人首次购买90平方米及以下普通住房的，契税税率暂统
一下调到1%；
对个人销售或购买住房暂免征收印花税；
对个人销唯数售住房暂免征收土地增值税。
地方政府可制定鼓励住房消费的收费减免政策。
产契税 是指由于土地使用权出让、转让、房屋买卖、交换或赠与等发生房地产权
属转移时向产权承受人征收的一种税赋。
营业税 指对销售房地产的单位和个人，就其营业额按率计征的一种税。
房产税是以房屋为征税对象、按照房屋的原值或房产租金向产权所有人征收的一种
税。
相关内容：缴纳标准地方政府规定不一，缴纳房产契税也不一样，具体请查询地方
国土局 缴纳标准：（地方规卖山搏定如下，只适合广东地区房产计算）90平方以
下（不包含90平方）契税1%。
90平方~144平方以下（包含90平方、不包含144平方）契税1.5%。
144平方以上（包含144平方）契税3%。
房产性质为别墅或商业用途缴纳3%。
小区容积率小于2.0（非普通住宅）或超过西安地区均价需缴纳3%。
房产单价超过地方政府规定的界限（非普通住宅）所缴纳的契税也需要3%，单价
界限请询问地方国土局。
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最新政策优惠：普通住宅可以享受原缴纳契税点的一半优惠。
地方政府规定不一缴纳房产契税也不一样，具体请查询地方国土局 缴纳标准：（
西安地方规定如下，只适合西安地区房产计算）90平方以下（不包含90平方）契税
1%。
90平方~144平方以下（包含90平方、不包含144平方）契税1.5%。
144平方以上（包含144平方）契税3%。
房产性质为别墅或商业用途缴纳3%。
小区容积率小于2.0（非普通住宅）或超过西安地区均价需缴纳3%。
房产单价超过地方政府规定的界限（非普通住宅）所缴纳的契税也需要3%，单价
界限请询问地方国土局。
最新政策优惠：普通住宅可以享受原缴纳契税点的一半优惠。
借鉴内容：百中祥度百科-房产契税

四、个人购房印花税什么时候交怎么规定的

规定是购房者需要收房子之后90天以内需要缴纳契税，手续费，维修基金，印花税
等税费凭完税证明可以办理房产证逾期缴纳每天需要缴纳万分之5的滞纳罚金。

（编辑：马锐拉）
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